

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Пышная учительница английского

Хэй, здарова пипл. То, о чём я вам расскажу случилось 2 года назад, когда я был в 11-м классе. Мне тогда как раз исполнилось 18 лет. Я был опездолом в плане учёбы: часто прогуливал, не делал д\з. В то же время я был довольно тихим парнем и не хулиганил. Несмотря на прогулы и д\з, контрольную я мог сдать на 5. Возможно именно по этой причине учителя меня любили — все до единого относились ко мне с пониманием добродушием, даже моя классная училка.

Это был небольшой пролог, а сейчас приступим к рассказу.

До 11-го класса я не любил английский, потому что училка была не совсем компетентная и плохо давала материал (Мне проще было выучить самому, что, в общем-то, я всегда и делал). Но в 11-ом у нас появилась новая учительница, которая была просто идеалом педагогики. Она могла найти подход к любому ученику, у неё было хорошее чувство юмора и она действительно любила свою работу, поэтому вся школа любила её. Выглядела она, как по мне, тоже прекрасно. Ольга Анатольевна была пышной и очень высокой женщиной лет 30—35, у неё были очень полные ноги, широкая попка и большие груди. Личико у неё было овальное, у неё были большие карие глаза и пухленькие губы. Выглядела она примерно как женщина на этой фотографии:

В сентябре я исправно ходил в школу, изредка прогуливая уроки, но к октябрю-ноябрю мне уже надело и я стал прогуливать. Часто. Очень часто. Нашей новой учительнице это не нравилось.

И вот, после первого урока английского я решил пойти прогулять уроки. Обычно я делал так: Шёл после урока в кабинку туалета и закрывался там до тех пор, пока не прозвенит звонок на урок и я смогу спокойно уйти по пустым коридорам, не боясь быть пойманным учителем или завучем. И вот, открыв дверь я уже направился к лестнице, дабы спуститься и незаметно выйти через чёрный ход, но вдруг позади меня открылась дверь учительского туалета. Я, неспешно развернувшись, вижу эту самую учительницу английского и понимаю, что я влип. Она стояла и осуждающе смотрела на меня, а я застыл в ожидании. Спустя пять секунд она подошла ко мне и, глядя сверху вниз сказала:

— Нет, слушай, так дело не пойдёт. Я понимаю, что ты можешь и сам всё выучить, но школу прогуливать нельзя. У меня сейчас нет времени, я опаздываю на урок, поэтому зайди ко мне в кабинет сегодня после уроков.

И всё же я ушёл с уроков. Я несколько часов бродил по городу, слушал музыку и думал, идти мне к ней в школу после того, как закончатся уроки или нет. С одной стороны, я уже наслушался того, что мне говорили учителя и родители о прогулах и о моём небрежном отношении к учёбе, а с другой стороны мне хотелось услышать что об этом думает лучший учитель, которого я когда либо встречал. Да, я всё таки пошёл, и не зря.

Придя в школу я тут же поднялся на нужный этаж, на котором находился кабинет учителя английского и учителя русского. В школе почти никого не было, поэтому коридоры были пустые. Я открыл открыл дверь. Увиденное меня просто шокировало. На небольшом диванчике сидела Ольга Анатольевна, раскинув свои пухленькие ножки и подняв свою юбочку, она мастурбировала. От неожиданности она подняла свою влажную руку и прижала

её к грудям, а другой рукой она резко одёрнула юбку. Я же, опешив, просто закрыл дверь и стоял там примерно минуту. Она, видимо, забыла, что я должен был придти к ней. Я стоял и не знал что делать, уйти или зайти и извиниться перед ней. Пока стоял в раздумьях, передо мной открылась дверь и мне показалось лицо Ольги Анатольевны. Она попросила меня зайти в кабинет. Когда я зашёл я начал что-то бубнить от волнения. Не помню уже что я сказал, но это была какая-то не связанная хрень, за которую мне было стыдно. Она перебила меня, спросив:

— Вы ведь проходили половую систему человека по биологии, да?

— Да, я понимаю о чём Вы.

— Это совершенно нормально, что я этим занимаюсь, этим занимаются все люди, но всё же мне не хотелось бы, чтобы об этом кто-нибудь узнал. Ты же никому не расскажешь? — Я в тот момент смотрел на её рубашку. С левой стороны на ней было мокрое пятно. Видимо, она в спешке вытерла руку об неё. Это меня возбудило. Я ей сказал:

— Ну, я даже не знаю... — После этой неоднозначной фразы её глаза округлились и в них читался страх. Она явно очень испугалась, так как подошла ко мне и, приобняв за плечо, начала умолять:

— Прошу тебя, если пойдут слухи обо мне, я могу потерять работу. Что ты хочешь? Я могу поставить тебе пятёрку за год.

— А зачем мне это, если я и сам могу на пять учиться? — Я уже понял, чего я хочу, но я не хотел говорить ей об этом прямо, так как что-то меня стесняло.

— Что мне для тебя сделать? — Она посадила меня на этот самый диванчик, села рядом, положила мне руку на колено, и тут я понял, что она хочет того же, что и я.

Пока я сидел и думал, как же мне преподнести это пошлое предложение, она начала поднимать свою руку выше. Я хотел уж было сказать ей, но она уже дошла до моего члена и начала массировать его через брюки. Видимо, говорить уже ничего и не нужно было, поэтому я просто наслаждался. Я хотел поцеловать её или поднять её юбку и помастурбировать ей, но из-за того, что близости с девушками я не имел (Да чего уж греха таить, у меня вообще не было девушки) я стеснялся это сделать. Но она, видя как я мнусь, взяла мою руку и положила её на свои объёмные груди.и, взявшись с обеих сторон за резинку трусиков, начала медленно снимать их с себя, не сгибая ноги так, что когда она дошла до низа, я увидел все её прелести: колечко ануса и её вагину. Её голова развернулась и она с улыбкой посмотрела на меня, медленно пятясь назад. Когда она дошла до меня, она села своей пышной попкой на меня. Она немного привстала и взяла в руку член, она начала водить им по своему анусу и влагалищу. Она облизала два своих пальца на другой руке и начала натирать член слюной. Наконец она направила его в себя и села на него. Она посидела несколько секунд на нём и начала медленно качаться взад-вперёд и немного подпрыгивать. Она неслышно постанывала и мяла своей рукой грудь. В этот момент я почувствовал свободу, взялся за её талию и начал как бы подкидывать её на своём члене. Через несколько минут я почувствовал, что дело близится к завершению и остановил её. Она встала, тут же сев на диванчик и сказав:

— Кончи мне на грудь, пожалуйста — Последнее слово было сказано с

Я встал коленями по обе стороны от её ножек, а она сняла лифчик и взяла свои сиськи снизу, подняв их на уровень моего паха. Она смазала мой член своей слюной и подтолкнула меня ближе к себе. Она сжала член между грудей и я начал трахать её, пока не кончил ей на сиськи, как она и просила. Она в это время мастурбировала свою киску и спустя десять секунд она

тоже кончила. Она громко вскрикнула и вся задрожала. Она начала облизывать сперму на своих грудях и сосать свои сосочки. Вдруг она сказала:

— Хочешь меня в попу?

Я одобрительно кивнул, так как сказать ничего не мог. Она сняла с себя рубашку, которая была вся в сперме, бюстгальтер и встала коленками на диванчик, оперевшись грудью о его спинку, а руками раздвинула свою попу. Она открылась предо мной во всей красе. Её крупный анус то сжимался, то разжимался, а из вагины капали капли и стекали ручейки по её толстеньким ножкам. Она сказала:

— Это у меня не первый анальный секс, но всё же лучше сначала разработай мою дырочку пальцем.

Я встал на колени, чтобы её попка была перед моим лицом и, положив руки на её бёдра, я зарылся между ягодиц. Я вылизывал ей попку, проникал ей языком в анус и во влагалище, пока она кусала мягкую обивку диванчика и стонала от возбуждения. Я последний раз лизнул её попу и потянулся рукой к её лицу. Я засунул ей в ротик два пальца, а она их жадно сосала. Когда я их вытащил, они были в слюне, которая капала ей на спину. Я приложил мокрые пальцы ей к дырочке, которая начала пульсировать. Сначала я медленно водил круги, смазывая её вокруг, но потом я надавил и один из пальцев резко вошёл в неё. Я вставил и второй, и начал ими трахать её попку. Я вытащил пальцы и встал, после чего направил свой член ей к попе и приставил его к немного раскрытому. Я надавил на член и он начал понемногу входить в Ольгу Анатольевну. Он уже вошёл на половину, а она кричала то ли от боли, то ли от наслаждения, было сложно разобрать. Я лёг на неё и взялся руками за груди, начав её медленно трахать, постепенно ускоряясь. Вскоре я почувствовал, что скоро кончу я уж было хотел оповестить об этом, как вдруг Ольга Анатольевна сказала:

— Кончи мне прямо в попку, давай же.

Я ускорился и трахал её очень быстро, от чего она начала кричать так, что казалось, что вся школа сбежится. Она начала дёргаться и по её телу бежали мурашки, она кончила. Я начал испускать семя прямо в её попу, и вгонять член рывками, наполняя её спермой. Мы вместе опустились на диванчик, приобнявшись. Мы сидели так минут 10, пока звонок не вернул нам трезвость.

Я тогда просто собрался и ушёл. За год она всё таки поставила мне 5, несмотря на то, что там должно было выйти 4 и то, что я продолжал прогуливать даже после такого «Разговора». И да, мы с ней часто занимали сексом. Когда ей этого хотелось, она говорила «Нам нужно поговорить о твоих прогулах, зайди ко мне в кабинет после уроков».

Вывод: Не курите и мойте руки после посещения туалета.